
Protokoll fört vid Sjuhäradsvallarnas årsmöte 25 februari 2024

Plats: Studieförbundet Vuxenskolan, Druveforsvägen 8, Borås

            Mötets öppnande
            Ordf. Anna Christiernin öppnar mötet och hälsar de närvarande välkomna.

1. Justering av röstlängden 
- Röstlängden upptog 15 medlemmar. 

2.  Val av ordförande vid mötesförhandlingarna
- Årsmötet väljer Emma Edvardsson till ordförande. 

3. Anmälan av styrelsens val av sekreterare att föra protokoll vid mötet
- Åsa Lindén Book anmäls som sekreterare. 

4. Val av två personer, tillika rösträknare, att jämte mötesordföranden justera 
protokollet

- Årsmötet väljer Leif Bergqvist och Åsa Edesten. 

5. Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än klubbens medlemmar
- Årsmötet beslutar att dessa har närvaro- och yttranderätt. 

6. Fråga om mötet har blivit stadgeenligt sammankallat 
- Årsmötet ansåg att mötet blivit stadgeenligt utlyst. 

7. Fastställande av dagordning för mötet
- Dagordningen fastställs.

8. Styrelsens verksamhetsberättelse, årsredovisningar med balans- och 
resultaträkningar samt revisorernas berättelser för 2023

- Årsmötet beslutar efter föredragning att lägga verksamhets- och 

revisionsberättelserna till handlingarna. 



9. Fastställande av balans- och resultaträkning för samt beslut om 
uppkommen vinst eller förlust. 

- Årsmötet fastställer balans- och resultaträkningen och beslutar att vinsten läggs 

på löpande räkning. 

10. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte gett till styrelsen
- Finns inget. 

11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 
- Årsmötet beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet. 

12. Beslut om styrelsens förslag:
a. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan 

- Årsmötet beslutar att fastställa verksamhetsplanen. 

b. Beslut om styrelsens förslag till rambudget

- Årsmötet beslutar att fastställa rambudgeten. 

13. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen samt 
beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning
Årsmötet väljer

- Till ordförande på ett år: Anna Christiernin (omval)

- Till ledamöter på två år: Emma Edvardsson och Frida Westergren (omval)

- Till suppleant på två år Sandra Åkesson (nyval). Sandra Åkesson är 1:e och 

Hanna Ulfsbecker 2:e suppleant.

14. Eventuella övriga val
- Finns inget. 

15. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter 
Årsmötet väljer

Åsa Edesten och Birgit Janzén som revisorer (omval) och Marcus Särnbäck 

(nyval) och Jeanette Nyhlén (nyval) som suppleanter. 

16. Val av valberedning 
- Årsmötet väljer Ann-Sofie Mortiér på 3 år. 

17. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13-16
- Årsmötet beslutar för omedelbar justering av punkterna 13-16 

18. Övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet eller som av 
medlem anmälts till styrelsen för behandling av årsmötet 
a. Val av delegater samt ersättare till SVaK:s fullmäktige 2023

- Anna Christiernin och Josephine Löfdahl väljs som delegater. 
- Eventuella motioner till SVaK:s stämma:

Till SVaK:s årsmöte finns inlämnat nio motioner från lokalklubbarna. Huvuddelen 

av dessa rör olika aspekter av rankingsystemet till tävlingar. SVaK:s styrelse yrkar 



avslag på alla motioner utom en. Sjuhäradsvallarnas Styrelse ställer sig på 

SVaK:s styrelses sida i alla fall utom ett. Sjuhäradsvallarnas årsmöte beslutade 

sig för att går på SH-vallarnas styrelses linje:

 Angående motionen ”Angående tillsättning regelbokskommitté” ställer vi oss på TK:s 

sida (som alltså avviker ifrån styrelsens yrkande om avslag) eftersom vi anser att 

regelboken är klubbens ryggrad och att tillsättande av representanter bör utgå 

ifrån personernas kvalifikationer och inte utifrån geografisk spridning. 

- Vi har dessutom en kommentar till ”Motion till Svak angående ansökan och utbildning 

till domare”: Årsmötet vill framföra att på grund av bristen på domare undrar vi om 2,5 

år verkligen är nödvändigt med tanke på att de som är aspiranter utan undantag är 

personer med lång tävlingserfarenhet. Men eftersom detta inte är en årsmötesfråga, 

utan tillhör domarrådets ”jurisdiktion” så ställer vi oss bakom SVaK:s styrelses avslag av 

motionen.

             18 B. Övriga frågor uppkomna vid årsmötet
Inga övriga frågor

19. Mötets avslutande
Mötesordföranden tackar för sig och överlämnar klubban till styrelsens ordförande 

som tackar de närvarande för visat intresse och avslutarmötet. Därefter vidtar 

avtackningar och prisutdelningar.

Vid protokollet

Åsa Lindén Book

Protokollförare

Protokollet justerat:

2024-03-                                                           

Emma Edvardsson

Mötesordförande
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Leif Bergqvist                                               Åsa Edesten


